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Senala las palabras que sean verbos

50cg-= g | 60dag= hg .. 20hg= g

_' 300cg= g 600dg= g | 5cg= mg _.
600cq: & Tk dag 300g= dg.
7kg= hg 90dag= hg | | 3000mg=  dg
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Unidades de MASA

Calcula:

3hg y 90g= g||159y400mg=_____ g 0,06kgy7dag=___ g
4,6dagy20cg=______ dg 0,3kl y 650dg= dag 5g, 3dg y 870cg= dag
Problemas:
¢’ e corgplmdozlfgg dei q: f"s:j 27;“? de "¢ # Para elaborar una receta, una |
¥ :v:or"ra elay g de salchichon. ¢ uar;Tos ¥ | farmacéutica necesita exactamente 15,2 §
g kilogramos de embutido he comprado? : 8 dgde una sustancia. Siya tiene 20 mg, ¥
. ! ¢cudntos centigramos precisa todavia? :
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: g ! Solucién: Precisa todavia cg :
4 Solucién: Hemos comprado kg & “ y
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g Enunbar han comprado 80 barras de pan de 70 g cada una. Han vendido 140 bocadillos de '
g media barra cada uno. ¢Cudntos kilos de pan les han sobrado? :
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g Solucién: Les sobra kg de pan :
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